OnJ1aliH-BUKTOPHMHA, IOCBSIIIEHHAs /[HI0 pa3rpomMa cOBeTCKHMH BOICKAMM HeMelKO-(palHCTCKUX
Boiick B CTaiMHrpaackoi OuTBe

BOl'lpOCI)I K BUKTOPpUHE

1. HazoBuTte naty Hauana CTajnuHrpaJackoi OUTBBI.
a) 22 utons 1941 rox;

0) 30 cenTsa6ps 1941 rogx;

B) 17 uroast 1942 rox;

r) 5 utonst 1943 ron.

2. I'me HaxoaMTCsl MECTO, KOTOPOE 3amUTHUKHA CTaIMHTPa/ia Ha3bIBAIH «TJIABHOM BBHICOTOW»?
a) pexa Jluemnp;

0) MamaeB Kypras;

B) [lom [1aBnoBa;

r) pexa Hup.

3. Ckoubko aHel uminack CTaiuHTpaackas outsa?
a) 50 mHeH 1 HOYeH;

0) 200 xHeil 1 HOUeI;

B) 136 nHeit 1 HOUeH;

r) 47 nHei u Houe.

4. Kak Ha3bpIBaJICA IUIAH COBETCKOT0 KOHTPHACTYIUIEHUS 1o CTanuHrpaaom?
a) «Ypan»,;

0) «Kartrommay;

B) «Hentyn»;

r) «IlmyTony.

5. O6opoHa kakoro 31aHus B nepruoa CTaluHrpagcKkoil OMTBBI MPOAOJDKAIACH S8 THEH?
a) Xpama Bacuius bnaxenHoro;

0) Kpemurs;

B) Xpama Xpucta Criacurerns;

r) loma IlaBjoBa.

6. I'enepan UyiikoB mpejyiarai cojiiataM BCErJia CONPOBOXKIATh 3Ty «JIaMy» M TpPU BXOJIC B
MOMEIICHHE TPOITYCKaTh e¢ Brepea. Ha3oBUTe UMs ATOH «1aMbD».

a) TaHK;

0) rpanara;

B) MHHA;

T) MyIIKa.

7. 3a nepBblii 1eHb 6ombOexkek CtanuHrpana 23 aBrycra 6su10 paspymeno 80 % 3nanuil. Bepno nu
yTIBEpXAcHUE?

a) BEpHO;

0) HEeBEpHO.

8. DTO 3/MaHNE OCTAIOCh HE BOCCTAHOBIIEHHBIM CO BpeMeH CTanuHrpaacKoi OUTBBI — B MaMSITh O
COOBITHSIX U KaK BO3MOXHOCTh YBHJIETh UyJOBUIIIHBIE pa3pyIICHUS, OIEHUTH pOCTh O0eB. HazoBure 310
3/IaHUeE.

a) Jlom ITaBnoBa;

0) MeabHuma;



B) Xpawm;
r) Jlom oduriepos.

9. KTo u3 BoeHa4ampHUKOB KOMaH1oBan 62-i u 64-it apmusimu, o6oponsBimMu CtanuHrpan’?
a) [laymroc;

0) K.K. PokxoccoBckuii;

B) I'.K. Xyxos;

r) B.1. Yyiikos.

10. 3a xaxoii cpok I'mtiep xoren oBnaaers Cramuarpagom?
a) 3 s,

0) Henens;

B) 2 HeJleJIN;

r) 1 neus.

11. Korpa 3akonumiack CTaiMHrpajckas oursa?
a) 2 ¢peBpans 1943 roaa;

0) 3 aBrycra 1942 rona;

B) 9 HOs10ps 1942 roxa;

r) 2 mapra 1943 rona.



